

CERTIFICATE OF REGISTRATION

INTERCERT hereby certifies that the Quality Management System of

CML BIOTECH LTD

REG OFFICE 4/434 B, KARUKUTTY PO, ANGAMALY, ERNAKULAM DISTRICT, KERALA, PIN 683 576, INDIA.

WORKS 1: A1, B1 & B2, TOWER 1, INKEL INDUSTRIAL COMPLEX, ANGAMALY SOUTH - PO, ERNAKULAM DISTRICT, KERALA - 683 573 INDIA.

WORKS 2: PLOT NO: 2, INKID INDUSTRIAL AREA, INKEL BUSINESS PARK, ANGAMALY SOUTH - PO, ERNAKULAM DISTRICT, KERALA - 683 573, INDIA.

Has been successfully assessed as per the requirements of

ISO 9001:2015

For the scope of

Manufacturing & Marketing of Medical Diagnostic & Laboratory Consumables.

- Initial Certification Date Certificate Issue Date Surveillance Validity Date Recertification Date
- : October 27, 2022
 : October 27, 2022
 : October 26, 2023
 : October 26, 2025

Registration Number: IC-QM-2210129 Site Specific Scope as per Annexure-1

Issued on behalf of InterCert Head - Certifications



The validity of this certificate can be verified at **www.intercert.com** or through email at **info@intercert.com**. This certificate is the property of **INTERCERT INC**, 2001 Timberloch Place - Suite 500, The Woodlands, Texas 77380, United States and must be returned on request.



CERTIFICATE OF REGISTRATION

Annexure-1 to Certificate No. - IC-QM-2210129 CML BIOTECH LTD

Support Site/Support Function	Address	Scope of Support Site/Support function for this Site
REG OFFICE:	4/434 B, KARUKUTTY PO, ANGAMALY, ERNAKULAM DISTRICT, KERALA, PIN 683 576, INDIA.	Manufacturing & Marketing of Medical Diagnostic & Laboratory Consumables.
WORKS 1:	A1, B1 & B2, TOWER 1, INKEL INDUSTRIAL COMPLEX, ANGAMALY SOUTH - PO, ERNAKULAM DISTRICT, KERALA - 683 573 INDIA.	Manufacturing & Marketing of Medical Diagnostic & Laboratory Consumables.
WORKS 2:	PLOT NO: 2, INKID INDUSTRIAL AREA, INKEL BUSINESS PARK, ANGAMALY SOUTH - PO, ERNAKULAM DISTRICT, KERALA - 683 573, INDIA.	Manufacturing & Marketing of Medical Diagnostic & Laboratory Consumables.

Note:- Validity of this certificate depends on the validity of the main certificate.

Page 1 of 1

NTERCER

Issued on behalf of InterCert Head - Certifications



The validity of this certificate can be verified at **www.intercert.com** or through email at **info@intercert.com**. This certificate is the property of **INTERCERT INC**, 2001 Timberloch Place - Suite 500, The Woodlands, Texas 77380, United States and must be returned on request.